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LEGISLATURA XVIII l a SESSIONE DISCUSSIONI TORNATA DEL 7 DICEMBEE 1892 

Brin, ministro degli affari esteri. Sono a di-
sposizione della Camera; ma devo rispondere 
a tu t t i gli oratori, e quantunque sia mia abi-
tudine di essere molto breve, un certo tempo 
mi sarà necessario. 

Presidente. Allora il seguito di questa di-
scussione è r imandato a domani. 

Avverto, per norma della Commissione e 
per coloro, che vorranno associarsi al corteo 
funebre del compianto senatore Torre, che il 
trasporto della salma è stato stabilito per le 
ore 10 antimeridiane di domani. 

Comunicazione di alcune domande d'interrogazione 
e d'interpellanza. 

Presidente. Comunico le seguenti domande 
d ' interrogazione : 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare gli 
onorevoli ministr i della guerra e dell ' interno 
sullo scioglimento della Società di tiro a segno 
di Villalba e sui disordini che ne seguirono. 

« Gr. De Felice-Griuffrida ». 

« I sottoscritti desiderano d ' in terrogare 
l 'onorevole presidente del Consiglio e mini-
stro degli interni per sapere se la Commis-
sioue nominata dall 'ex presidente del Consiglio, 
onorevole Crispi, per la r iforma del Senato è 
stata riconfermata, e, nel caso affermativo, a 
qual punto siano i suoi studi. 

« Colajanni, Rampoldi. » 

Queste due interrogazioni saranno iscritte 
nell 'ordine del giorno a termini del regola-
mento. 

Leggo ora la seguente domanda d' inter-
pellanza dell'onorevole Galli : 

« In seguito ai nuovi studi, che assegnarono 
ad Adriano la costruzione circolare del Pan-
theon, ed agli scavi, che fecero trovare la pla-
tea del tempio, costruito rettangolare da 

Agrippa, il sottoscritto desidera interpellare 
l'onorevole ministro dell ' istruzione pubblica 
sui provvedimenti, che intende di prendere, 
intorno a questa meravigliosa scoperta, che 
onora l ' ingegno italiano ». 

Prego gli onorevoli ministri , che sono pre-
senti, di comunicare al ministro dell ' istruzione 
pubblica questa domanda d ' interpellanza, af-
finchè faccia conoscere se e quando intenda 
rispondervi. 

L'onorevole Socci e altri deputat i hanno 
presentato una proposta di legge di loro ini-
ziativa, che trasmessa agli Uffici. 

La seduta termina alle 6. 45. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri. 
3. Votazione a scrutinio segreto sul dise-

gno di legge : Stato di previsione della spesa 
del Ministero di agricoltura, industr ia e com-
mercio per l'esercizio finanziario 1892-93. 
- 4. Seguito della discussione sul disegno 

di legge : Stato di previsione della spesa del 
Ministero degli affari esteri per l'esercizio 
finanziario 1892-93. 

Discussione del disegno di legge: 

5. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giustizia e dei culti per 
l'esercizio finanziario 1892-93. 
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